

“我们要中国制造，不要加税”

——美对华加征关税听证会侧记

我国农情遥感监测 为147个国家和地区提供服务

新华社北京8月28日电(记者 董瑞丰)记者日前从中国科学院空天信息研究院获悉,该院研发的全球农情遥感速报系统已同时为全球147个国家和地区提供农情信息服务。

据了解,27日至29日在海南三亚举行的数字“一带一路”农业与粮食安全工作组2018年年度研讨会上,还计划将中国研发的全球农情遥感云服务平台,定制成“一带一路”沿线国家及地区直接可用的农情监测云平台。

中科院空天信息研究院研发的全球农情遥感速报系统已持续开展农情遥感监测工作20年。该系统基于遥感和地面观测数

据,独立评估全球及国家尺度的作物长势、产量及其相关信息,目前是国际三大农情遥感监测系统之一。

随着全球人口持续增长,人们对粮食数量与质量的需求同步提升,引发了人们对粮食安全的担忧。秘书处总部设在中科院空天信息研究院的“数字丝路”国际科学计划,为此专门成立数字“一带一路”农业与粮食安全工作组,旨在建立一个农业和粮食安全信息共享共同体,应对粮食安全相关信息缺失的问题,并与“一带一路”相关国家及地区一道,服务于消除贫困和“零饥饿”的可持续发展目标。

我国每年营造林超1亿亩

新华社西宁8月28日电(记者 李琳 侯雪静)全国推进大规模国土绿化现场会28日在青海西宁召开。国家林业和草原局局长张建龙在会上表示,全国每年完成营造

林1亿多亩,抚育森林1.2亿多亩,治理沙化土地5000多万亩,共建设和划定国家储备林4700多万亩,林草资源质量和生态功能稳步提升。

国足公布24人集训名单

新华社北京8月28日电(记者 韦骅 公兵)为备战2019年亚洲杯决赛阶段的比赛,中国足协28日公布了一份24人集训名单,广州恒大淘宝队有7人入选。

在这份名单中,广州恒大队依然是国脚大户,共有包括郑智、郜林在内的7人入

选。本赛季在中超表现出色的北京中赫国安也有5名球员得到征召。上海上港、天津权健与山东鲁能泰山各贡献了3名国脚。

根据安排,中国男足将于9月3日至11日在广州、卡塔尔多哈及巴林麦纳麦组织集训并参加热身赛。

寿光受灾不会推高全国菜价

新华社北京8月28日电(记者 董峻)28日,农业农村部市场与信息化司司长唐珂说,近期全国菜价连续上涨,涨幅较明显。据农业农村部监测,8月份以来全国28种蔬菜批发均价逐周走高,8月第4周为每公斤4.19元,比8月第1周上涨11.7%。

他表示,一些人担心寿光蔬菜受灾会影响全国“菜篮子”供应,持续推高全国菜价。对此,农业农村部组织力量进行专题跟踪分析后认为,寿光蔬菜受灾对全国蔬菜市场的影响有限,不会大幅推高全国

菜价。

夏季是潍坊瓜果蔬菜产销的淡季,大量菜农在高温闷棚、种植蔬菜相对较少,蔬菜上市品种少、产量少,不影响全国蔬菜供应大局。

如北京的蔬菜市场7到9月主要由气温较低的河北、内蒙古、辽宁等地区供应,山东主要以葱姜蒜为主,潍坊蔬菜占北京市场供应总量约6%,潍坊蔬菜受灾对北京的蔬菜价格影响不大,目前北京蔬菜市场供应比较平稳。

新飞电器宣布复产

新华社郑州8月28日电(记者 宋晓东)28日,经过两个多月的重整,陷入经营困境近一年的新飞电器在河南新乡举行生产启动仪式,宣布复产。

据了解,新飞电器曾是国内冷柜的第二大品牌和国产冰箱四大品牌之一,因经营问题陷入困境,6月29日,康佳集团以4.55亿元的价格成功竞购新飞电器旗下三家公司的100%股权。经过两个多月的重整,康佳集团从盘活人才、盘活产品、盘活渠道3个方向着手全面盘活新飞,实现了高效复产。

启动仪式上,新飞电器总经理吕剑表示,复产后的新飞将快速投入生产,产量方面,计划到2020年新飞电器产能突破400万台,重回一线品牌阵营;在员工就业方面,未来3年计划招聘新乡本地人员2800人。

此外,康佳集团还表示,未来还将依托其在电子信息行业中智能制造的优势经验和资源,着力推动新飞生产的智能化改造升级,未来3年将投入不少于5亿元用于生产能力改造和提升,以更好地满足C2B、B2B对生产的柔性要求。

蒙古国为“一带一路”提供便利通道

新华社乌兰巴托8月28日电(记者 阿斯娟)蒙古国外交部领事局局长阿荣包勒德27日接受新华社记者采访时表示,中国国务委员兼外部长王毅到实地考察,意味着蒙古国“一带一路”3项便利措施均已正式启动。

据阿荣包勒德介绍,蒙古国政府2017年11月出台支持“一带一路”的3项措施。一是为“一带一路”相关人员和随行商务人员提供多次往返签证;二是“一带一路”相关工作人员可直接在蒙古国国际机场和口岸办理签证;三是国际进出港设立快速通道。

王毅访问蒙古国期间,25日在蒙古国外长朝格特巴特尔的陪同下专程来到乌兰巴托成吉思汗国际机场考察“一带一路”快速通道

并现场了解情况。

蒙古国国际问题专家巴雅尔呼认为,政府的上述做法充分表明,蒙古国不但赞成“一带一路”倡议,而且正在积极参与其中。他说,“一带一路”范畴下中蒙俄经济走廊建设将使蒙古国民众受益,蒙中两国应在这方面继续深化合作,并尽快落实已达成的各项协议。

中国驻蒙古国大使邢海明表示,蒙古国是“一带一路”天然的合作伙伴。“一带一路”倡议提出后,蒙方不但积极支持和参与,还结合本国发展需要和中蒙两国合作愿景提出自身发展战略并对其跟进调整,将“草原之路”战略丰富为“发展之路”战略,以更好地全面对接“一带一路”。“一带一路”必将给蒙古国的发展和蒙中两国的关系插上金色翅膀。

法国总统马克龙说希望改革七国集团

新华社巴黎8月27日电(记者 韩冰)法国总统马克龙27日在巴黎表示,希望对七国集团进行改革,以加强发达国家和中国、印度以及非洲国家的对话。

法国总统府消息显示,马克龙当天在巴黎举行的法国驻外使节会议上说,今年底之前,他将向七国集团其他成员国提出和美国有关的改革建议,希望七国集团各成员国能够共同推动革新七国集团的框架和远景目标。

马克龙强调,七国集团应在保持协调一致的基础上,同中国、印度以及非洲气候

变化、贸易、数字化、青年等议题加强对话。

马克龙还说,他将在未来数月提出一项旨在加强欧洲安全的计划。法国希望和欧洲合作伙伴就包括安全在内的多项议题共同进行一次“透彻的思考”,尤其希望同俄罗斯就网络安全、化学武器、太空安全、地区冲突以及港口地区保护等议题进行对话。

当天,约有250名法国驻外使节出席会议。法国外交部提供的资料显示,自1993年以来,法国每年8月底都会召开驻外使节会议,法国总统通常在这一会议上宣布未来一年的法国外交方针。

国羽亚运会顺利收官

新华社雅加达8月27日电(记者 陆睿 苏斌)27日,第18届雅加达亚运会羽毛球单项迎来男女单打、男双半决赛和混双、女双金牌争夺战。国羽混双、女双



↑8月28日,中国组合蒋文文(右)/蒋婷婷在夺冠后合影留念。当日,在第18届亚运会花样游泳女子双人决赛中,中国组合蒋文文/蒋婷婷以94.1000分的成绩夺冠。

国乒男队挺进亚运四强

新华社雅加达8月27日电(记者 苏斌 陆睿)中国乒乓球男队27日迎来一天双赛,两场均赢得极为轻松,挺进四强。

中国队在最后一轮小组赛中以3:0轻松战胜老挝队。晚间时段进行的四分之一决赛中,樊振东、林高远和梁靖崑均直落三局取胜,国乒男队以3:0完胜中国香港队。

四分之一决赛里国乒还经历了更换

球台的“小插曲”,不过队员们并未受此影响,顺利晋级四强。出战第三盘比赛的梁靖崑的表现也得到教练刘国正的认可。

“今天他(梁靖崑)的整体表现非常不错,值得肯定和表扬,在场上基本上发挥出了他的应有水平,技术质量也非常高。”刘国正说。

中国队将在28日的男团半决赛中迎战中国台北队。

美对俄前特工中毒事件制裁生效

新华社华盛顿8月27日电(记者 朱东昂)美国国务院27日发布公告,宣布美方因俄罗斯前特工在英国中毒事件而对俄方实施的制裁于当天正式生效,相关措施将执行至少一年。

美国负责国际安全和不扩散事务的助理国务卿克里斯托弗·福特在公告中说,美国国务院“认定俄罗斯联邦政府违反国际法使用了化学武器或对其国民使用了致命化

学武器”,美国将停止一切政府部门对俄罗斯的经济援助及军售资助。

制裁还包括:禁止美国对俄罗斯出口防务用品和防务服务;禁止所有美国政府部门提供对俄信贷和信贷担保;禁止出口涉及美国国家安全的对俄敏感商品和技术。

根据公告,被排除在此次制裁范围之外的领域包括:涉及美俄政府间太空合作、商

业太空发射和民用固定翼飞机飞行安全的领域;与在俄全资企业、商业终端用户等的交易;美国对俄罗斯紧急人道援助以及食品或农产品供应等。

美国国务院宣布对俄制裁正式生效当天,俄罗斯驻美国大使馆通过社交媒体平台发表声明,拒绝接受美方发起新一轮敌对、非法和不公正制裁,称制裁不会改变俄罗斯

在国际事务中坚持自身立场的决心,俄罗斯能够承受美国无理施压。

美国国务院本月8日宣布,因今年3月俄罗斯前情报人员谢尔盖·斯克里帕尔及其女儿在英国中毒事件,美方决定对俄实施制裁,并将视情况决定是否采取更为严厉的制裁措施。俄罗斯外交部随后表示,俄方将研究对等措施予以回应。

以色列重新开放埃雷兹检查站

新华社耶路撒冷8月27日电 以色列国防部27日确认,鉴于以色列与加沙地带交界地区紧张形势趋缓,暴力事件减少,以方决定从当天上午重新开放位于以色列与加沙地带北部边界的埃雷兹检查站。

埃雷兹检查站是加沙地带巴勒斯坦人

前往以色列和约旦河西岸巴勒斯坦城市的唯一陆路通道。每天有约1000名加沙地带巴勒斯坦人获准出入该检查站,其中多数人因“人道主义原因”而获得许可。

本月19日,以军暂时关闭埃雷兹检查站,以此“回应”17日巴勒斯坦人在加沙地

带与以色列交界地区举行示威并以军发生冲突。

本月17日,数千名巴勒斯坦人在加沙地带与以色列交界地区举行“回归大游行”示威并以军发生冲突。两名巴勒斯坦人在冲突中被以军开枪打死,另有270人受

伤,伤者中包括19名未成年人。

自3月底巴勒斯坦人在加沙地带与以色列交界地区举行“回归大游行”以来,示威民众与以军士兵冲突不断,地区局势持续紧张。据巴方统计,冲突已造成170名巴勒斯坦人死亡、逾1.8万人受伤。